

Zpráva o způsobu odstranění závad

zjištěných při kontrole výkonu samostatné působnosti provedené u obce Psáry dne 27.10.2009

Dne 27.10.2009 provedl kontrolní orgán – Ministerstvo vnitra, odbor dozoru a kontroly veřejné správy kontrolu výkonu samostatné působnosti u obce Psáry za období 1/2008 – 9/2009. O průběhu a výsledku kontroly by sepsán Protokol o kontrole výkonu samostatné působnosti provedené u obce Psáry ze dne 26.11.2009 čj. MV-70983-4/ODK-2009 (dále jen „Protokol“).

Jednotlivé nedostatky obsažené v Protokolu byly, resp. budou odstraněny takto:

1/ Kontrolní závěr:

Obec pořizuje o průběhu zasedání zastupitelstva obce zápis. V zápise ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 13. února 2008 chybí podpis ověřovatele.

Opatření: Starostka určila ověřovatelem zápisu ZO konaného dne 13.2.2008 pana XY.

K zamezení opakování se bude předsedající dotazovat na přítomnost ověřovatelů v době vyhotovení zápisu.

Odpovídá: Starostka, příp. místostarosta

Termín: Splněno

2/ Kontrolní závěr:

Obec pořizuje o průběhu zasedání zastupitelstva obce zápis. V zápise ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 13. února 2008 chybí podpis ověřovatele, vzhledem k tomu nelze považovat dokument za zápis pouze za návrh zápisu.

Opatření: Starosta obce na každém zasedání zastupitelstva obce určí dva ověřovatele zápisu a zodpovídá za vyhotovení zápisu v termínu 10 dnů, tzn. včetně podpisů dvou ověřovatelů.

Odpovídá: Starostka, příp. místostarosta

Termín: Splněno

3/ Kontrolní závěr:

Zastupitelstvo obce není zákonem o obcích vyhrazena pravomoc rozhodovat o pronájmech nemovitostí, tato pravomoc je vyhrazena radě obce.

Opatření: Obec zpětně zkontroluje všechny nájemní smlouvy uzavřené od listopadu 2006 do dnešní doby.

Rada obce na nejbližším jednání projedná všechny nájemní smlouvy, o nichž dříve rozhodlo ZO, v případě schválení rady obce budou uzavřeny nové nájemní smlouvy. Rada obce Psáry bude dále postupovat pouze v souladu se zákonem o obcích 128/2000 Sb.

Odpovídá: starostka

Termín: 31.12.2009

4/ Kontrolní závěr:

Zápis z kontrolního a finančního výboru neobsahuje podpisy kontrolované osoby.

Opatření: Do všech zápisů z kontrol provedených FV a KV byl doplněn podpis zaměstnance kontrolovaného subjektu.

Termín: Splněno

5/ Kontrolní závěr:

Zápis z Finančního ani kontrolního výboru nebyly předloženy zastupitelstvu obce a neobsahují vyjádření zástupce orgánu či osob, jejichž činnosti se kontrola týkala.

Opatření: Veškeré zápisy z kontrol provedených FV a KV byly spolu s vyjádřením kontrolovaného subjektu předloženy ZO na jeho nejbližším zasedání – tj. 16.12.2009.

Termín: Splněno

6/ Kontrolní závěr:

Obec nezpracovala požadované informace v zákonem stanoveném rozsahu odpovídajícím struktuře stanovené zákonem 106/1999 Sb. – o svobodném přístupu k informacím (dále lnřZ), ve znění pozdějších předpisů a nezveřejnila je ve svém sídle a svých úřadovnách na místě, které je všeobecně přístupné.

Opatření: Povinné informace dle ř5 odst. 1 lnřZ budou zveřejňovány na informační tabuli v prostorách OÚ, a to tak, aby se s nimi mohl každý seznámit bez součinnosti zaměstnance obce

Termín: 31.12.2009

Odpovídá: asistentka starostky

7/ Kontrolní závěr:

Obec nezveřejnila na svých internetových stránkách informace poskytované dle výře uvedeného lnřZ do 15 dnů od jejího poskytnutí.

Opatření: Povinné informace dle ř5 odst. 1 lnřZ budou pro účely zveřejnění způsobem umožňujícím dálkový přístup zpracovány ve struktuře stanovené v příloze 1 vyhl. ř. 442/2006 Sb.

Termín: 31.12.2009

Odpovídá: asistentka starostky

Tato zpráva byla projednána a schválena na jednání ZO dne 16.12.2009

